



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

3 2017

№ 158

у органів управління та сил цивільного захисту району із запобігання ації наслідків надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пропуском , повені та паводків на території Запорізького району у 2017 році

уючись статтями 75, 76 Кодексу цивільного захисту України, 6, 21, 28, 39 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", зимогами пунктів 39, 40 Положення про єдину державну систему о захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від № 11, розпорядженням голови облдержадміністрації від 21.02.2017 о роботу органів управління та сил цивільного захисту області із я та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов'язаних з 1 льодоходу, повені та паводків на території Запорізької області ці», з метою оперативного реагування на виникнення надзвичайних пов'язаних з пропуском льодоходу, повені та паводків у 2017 році:

Іризначити у випадку виникнення надзвичайної ситуації першого а голови Запорізької райдержадміністрації Чудеснову С.І. керівником відації наслідків надзвичайної ситуації.

творити районний штаб для опрацювання заходів із запобігання та наслідків надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пропуском льодоходу, паводків на території Запорізького району у 2017 році (далі - штаб).

твердити склад районного штабу (додається).

комендувати головам виконкомів сільських/селищних рад:
очинити порядок оповіщення населення та керівників усіх рівнів про агрозу виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пропуском , повені та паводку;

2) уточнити розрахунки сил та засобів для проведення запобіжних заходів і виконання робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пропуском льодоходу, повені та паводків, створити необхідні запаси паливно-мастильних матеріалів, аварійні запаси будівельних та сипучих матеріалів;

5. Відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації забезпечити виконання у межах повноважень та компетенції заходів щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків на території району у 2017 році.

6. Рекомендувати Запорізькому міськрайонному управлінню ГУ ДСНС України у Запорізькій області:

1) підготувати інженерну та автомобільну техніку, засоби евакуації людей, мобільне та насосне обладнання, автономні джерела енергопостачання та освітлення, засоби забезпечення питною водою, створити резерв паливно-мастильних матеріалів;

2) забезпечити оперативне реагування на надзвичайні ситуації та проведення оперативно-рятувальних робіт, організацію першочергових видів забезпечення залучених сил та засобів територіальних підрозділів.

7. Рекомендувати Запорізькому відділенню поліції Дніпровського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області передбачити участь необхідних сил і засобів у проведенні пошуково-рятувальних робіт, евакуації населення із зон затоплення та охорону громадського порядку, охорону та захист майна громадян, промислових і сільськогосподарських об'єктів у зонах відселення населення.

8. Рекомендувати Запорізькому міжрайонному управлінню водних ресурсів:

1) організувати спостереження за гідрологічною обстановкою;

2) перевірити стан гідроспоруд, водосховищ та інших водних ресурсів;

3) забезпечити стале функціонування протипаводкових комплексів у басейнах малих річок району та р. Дніпро, які знаходяться в зоні впливу шкідливої дії вод, та їх готовність до пропуску льодоходу, повені та паводків;

4) організувати цілодобове чергування особового складу та техніки аварійних бригад.

9. Рекомендувати управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькому районі забезпечити, в разі необхідності, посилення контролю за санітарно-епідемічною ситуацією на територіях підтоплених населених пунктів, організацію цілодобового контролю якості питної води.

10. Рекомендувати філії «Запорізька ДЕД» ДП Запорізький облвавтородор» забезпечити :

... транспорту в умовах можливого
ня обстановки;
звчасне ухвалення рішення про тимчасове закриття та поновлення
небезпечних ділянок, евакуацію пасажирів із транспортних засобів
жливості руху;
ахист мостів, розташованих на автомобільних дорогах, від можливих
явищ на річках.

Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, головам
ів сільських/селищних рад надавати до районного штабу інформацію
-які ускладнення у роботі об'єктів життєзабезпечення населення,
я заходів з ліквідації наслідків шкідливої дії вод у період пропуску
у, повені та паводків у 2017 році (тел. (061) 278-53-43, (061) 278-55-64,
а адреса: vpcznzpadm@ukr.net).

у повсякденному режимі для формування цілодобової оперативної
ерівництва райдержадміністрації про роботу галузей господарювання,
тєзабезпечення населення та події на території Запорізького району-
-00 год до 9-00 год.;

у разі погіршення ситуації або виникнення надзвичайної ситуації
з класифікатором надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, який
но наказом Держстандарту України від 11.10.2010 № 457) доповідати
а фактом), а у подальшому – щодня з 06.30 до 07.30, о 12.00, 15.00 та
овної ліквідації надзвичайної ситуації.

Виконавцям, визначеним у пунктах 4-10 розпорядження,
увати відділ з питань цивільного захисту населення
міністрації про стан виконання завдань визначених даним
сенням 07.04.2017.

Зідділу з питань цивільного захисту населення райдержадміністрації:
безпечити роботу оперативного штабу;
дійснювати збір, узагальнення та аналіз інформації щодо стану справ з
льодоходу, повені та паводків або виникнення надзвичайної ситуації;
абезпечити щоденне інформування керівництва району про хід
заходів із пропуску льодоходу, повені та паводків у 2017 році;
надати узагальнену інформацію про стан виконання цього
ення голові районної державної адміністрації до 20.04.2017.

Сонтроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого
і голови райдержадміністрації Чудеснову С.І.

ступник голови
міністрації

С.І. Чудеснова